

## ERRATA DO EDITAL TOMADA DE PREÇO Nº 005/2020

OBJETO: EXECUÇÃO DE MEIO FIO E CALÇAMENTO EM CONCRETO NO SETOR GUAÍRA

A Comissão Permanente de Licitação de Águas Lindas de Goiás, no uso de suas atribuições, vem através deste **COMUNICAR** aos licitantes em geral a alteração das datas do **EDITAL DA TOMADA DE PREÇO Nº 005/2020**, na forma abaixo:

Onde se lê:

“**LOCAL:** Sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitações da prefeitura municipal de Águas Lindas de Goiás.

**DIA:** 24 de abril 2020.

**HORÁRIO:** 10h00 (horário de Brasília).”

Leia-se:

“**LOCAL:** Sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitações da prefeitura municipal de Águas Lindas de Goiás.

**DIA:** 30 de junho de 2020.

**HORÁRIO:** 10h00 (horário de Brasília).”

Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Águas Lindas de Goiás, aos 09.



**GILBERTO MONTEIRO**  
Presidente da CPL